
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 5ª Reunião Ordinária 

 ENCERRAMENTO DOS TRABALHOS DA CMGE NO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 18 dias do mês de Novembro de 2010, às 17:00, no Auditório da Biblioteca Pública Municipal, do município, CONCEIÇÃO DO MATO DENTRO, Estado
MG, foi realizada a Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referentes as atividades do Censo 2010, presidida pelo(a) José
Geraldo de Souza representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ANTÔNIO JOSÉ DA SILVA NETO - CAMARA MUNICIPAL DE CONC.DO MATO DENTRO
FERNANDO AUGUSTO DA SILVA LIMA FILHO - PREF. MUL. DE CONCEIÇÃO DO MATO DENTRO
Geraldo Assis Araujo Queiroz - Secretária de Infraestrutura
GRAZIELA ARMELAO JÁCOME - PREF. MUN DE CONC. DO MATO DENTRO
HUMBERTO ARARIPE DUCA SOARES - CÂMARA MUNICIPAL DE CONC.DO MATO DENTRO
Maria Vanderléa de Aguiar - Secretaria Municipal de Agricultura
MARIA VANDERLEA DE AGUIAR FIGUEIREDO - PREFEITURA MUNICIPAL
MAURICIO BENEDITO VIEIRA RAMOS - PREF MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DO M. DENTRO
NELMA LUCIA CIRINO DE C. VIEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE CONC. DO M. DENTRO
NUBYA SOARES SILVA - PREF. MUL DE CONCEIÇÃO DO M. DENTRO
SILVANA ROMANO CUNHA - PREFEITURA MUNICIPAL
SILVIA JUSSARA DUARTE - INSTITUTO ESTADUAL DE FLORESTAS - IEF

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião de Encerramento da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E
ESTATÍSTICA do Município CONCEIÇÃO DO MATO DENTRO  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à Comissão: 

APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS DA COLETA DO CENSO 2010

Em 2010 o IBGE realizou o Censo Demográfico que teve como objetivo levantar todos os domicílios e seus residentes habituais no território legal
de cada município.

1.1 Neste município o limite legal do território praticado pelo IBGE em relação ao último levantamento realizado (Censo Demográfico 2000 ou
Contagem de População de 2007) foi: 
Idêntico a 2000 ou 2007.

1.2 Questionados sobre eventuais divergências quanto aos limites praticados pelo IBGE para o Censo 2010:
Não houve qualquer contestação acerca do limite do território do Município.

2.1 No último levantamento realizado no município, no ano de 2007, foram identificados 18070 domicílios/unidades residenciais/endereços
residenciais. 

2.2 No território do município o Censo 2010, o IBGE identificou um total de 7458 domicílios, assim distribuídos: 5087 particulares permanentes
ocupados 0  particulares improvisados ocupados, 959 vagos, 5 fechados e 1407 uso ocasional, além de 105 domicílios coletivos com morador.

O Representante do IBGE indagou aos membros presentes sobre eventuais evidências em registros administrativos do município que apresente 
um número maior de domicílios/unidades residenciais/endereços residenciais em relação aos levantados pelo Censo 2010. 
Não houve manifestação de evidência nem entrega de qualquer documento.

3.1 No último levantamento realizado no município, no ano 2007, a população recenseada foi de 18070 habitantes, com a coleta presencial.

3.2. A população recenseada no Censo 2010 nos domicílios particulares ocupados (permanentes e improvisados) e nos domicílios coletivos com
morador foi de 17900 habitantes, por entrevista presencial ou pela internet.

Foi comunicado aos presentes que até o dia 24/11/2010 o IBGE trabalhará no controle de qualidade da cobertura da coleta e esta tarefa abrangerá
a verificação detalhada da cobertura do território, das reclamações apresentadas pelos membros da CMGE, e moradores que se manifestarem por
telefone (0800-721-8181) ou pela internet (www.ibge.gov.br) e demais contestações fundamentadas. 
Além de todas as providências acima mencionadas, o resultado final do Censo 2010, que será apresentado ao Tribunal de Contas da União _ TCU
em 27/11/2010, contemplará a estimativa de pessoas para os domicílios que foram classificados pelo IBGE como fechados. Estes domicílios
evidenciam a existência de morador(es), o(s) quaI(is) não foi(ram) encontrado(s) nas diversas visitas dos recenseadores e supervisores, ou se
recusou(ram) a prestar informação.

Outros Assuntos:
O Senhor Presidente da CMGE, José Geraldo de Souza, disse que o objetivo desta reunião é apresentar os resultados da coleta do censo 2010 aos
membros da CMGE e identificar as concordâncias e as divergências, aonde serão respondidas, dentro da mais sublime  urbanidade e dialogo!!
Senhor Presidente da CMGE, José Geraldo de Souza, comentou que a nossa relação com as autoridades constituídas do município, teve inicio no primeiro
semestre de 2009 e, ao longo deste período, tivemos outras tantas, quer seja para tratar da base territorial, quer seja para falar do processo seletivo



simplificado, incio, andamento e encerramento do censo, como fazemos hoje.
    Sr. Presidente da CMGE, esclareceu, como feito em outras reuniões, o conceito básico do que seja morador, domicilio, data base, setor censitário e sigilo,
exemplificando.
Sr. Presidente da CMGE , esclareceu  sobre  a lei que delimita o perímetro do município .
Comentou que está aqui, na CMGE, para em primeiro lugar mostrar que a FIBGE, no que tange a delimitação do perímetro intermuncipal, segue o que
preceitua a Lei .
Sr. Presidente da CMGE, com minucias, esclareceu que o IBGE, quanto ao limite intermunicipal, segue a lei aprovada pelo I.G.A ? Instituto de Geociências
Aplicadas do Estado de Minas Gerais. Disse, ainda, que nesse caso, cabe o IBGE seguir a lei de delimitação do I.G.A . Comentou que em 2007-2008, foi
indagado a todos os Municípios se havia, de 2007 a 2009, havido alguma alteração politico administrativo no Município, no qual não foi respondido. Indagado
em outras reuniões, foi dito que não houve nenhuma mudança na lei que delimita os limites intermunicipais.
Sr. Presidente da CMGE colocou que  na ultima reunião da CMGE, foi solicitado por ele, que os membros da CMGE levassem a noticia a todos os municipes
que a coleta do censo por parte do recenseador havia encerrado, mas que o censo não, e que caso alguém sentisse que não foi recenseado que nos
procurasse. Continuando, disse que ninguém o procurou.Na seqüência explicou, reiteradamente, a diferença que há entre ser recenseado e entrevistado.
Deu exemplos.
Disse que a Fundação IBGE, tem seus critérios de avaliação do Censo. Explicou que á medida que o recenseador vai coletando informações, o programa vai
disparando supervisões, reentrevistas ( explicou o que seja), percurso do setor, etc .Disse que os ACS assim fizeram e que fizeram mais:
 percurso dos  setores  de toda zona urbana , por vezes, exaustivamente   e que os setores da zona rural, limite com o municipio de Congonhas do Norte,
foram revisados, em campo, também, pelo Sr. Presidente da CMGE, durante 12 dias, numa verdadeira força tarefa.
Disse, que  não houve sábado, domingo, feriado e que nem chuva o impediram de correr a zona rural. Disse que trabalharam do dia 30/10 a 12/11/2010, na
conferencia do limite com o Municipio de Congonhas do Norte. Comentou que todo dia ficavam atolados e que por vezes, até a vida deles foi colocada em
risco. Que trabalharam de dia e de noite, incluindo sábado, domingo e feriado do dia 02 de novembro. Que não mediram esforços para recensear todos os
municpes dentro do conceito básico do que seja morador. Que durante os dias de trabalho, com a chuva, molharam muito ? todos os dias e que houve dias
que nem almoço houve tempo, para que, pudessem, como conseguiram, revisar tudo. 
Sr. Presidente,  apresentou o quantitativo de domicílios  e população recenseada de 2010, comparando com os levantados no censo demográfico de 2000 e
na contagem de população de 2007. Versou, também, sobre a média de moradores por domicilio, aferido nos respectivos censos.
Indagou, novamente, se de 2007 até a data base do censo 2010, houve algo, significativo que fizesse com que a população recenseada do município
aferisse crescimento significativo.No que foi respondido que não houve.
Aproveitou e apresentou, dados setor por setor, de domicílios e moradores e o que ocorreu em cada setor.
Afiançou, Sr. Presidente da CMGE que os dados do Censo 2007 e 2010, foram aferidos com minucias tecnológicas, utilizando de coordenadas, coletadas
através de GPS. Sr. Presidente aproveitou e explicou como isso acontece.

O Senhor Presidente da CMGE, José Geraldo de Souza diz que a coleta, o recenseamento em Conceição do Mato Dentro terminou. Que agora seriam feitos
os ajustes finais pelo IBGE. Reiterou, dizendo  que foi muito difícil fazer, realizar o Censo em Conceição do Mato Dentro e também na região. Diz que foi o
coordenador do Censo aqui no município e mais outros cinco municípios da sub-área. Diz que teve que rodar na lama, tirar barro na ?unha?, para atravessar
corregos, brejos, atoleiros, etc, que correu muito risco de vida  nas estradas da zona rural por causas das serras, abismos, chuva, lama,etc.
	O senhor Presidente da CMGE, José Geraldo de Souza, diz ainda que no ano de 2007 fez o Censo no Norte de Minas Gerais e que pensava que não
haveria lugar mais dificil  para trabalhar, mas que aqui em Conceição e região foi muito mais difícil, por causa das serras, abismos, estrada de chão perigosas
e esburacadas,etc.
	O Senhor Presidente da CMGE, José Geraldo de Souza, diz que também, apesar de todas essas dificuldades encontradas, o Censo não poderia ser
realizado se não fosse a ajuda fundamental da Prefeitura , dos membros da CMGE e do apoio da Prefeita Nelma.
	O Senhor Presidente da CMGE, José Geraldo de Souza, disse ainda que depois da quarta  reunião da  CMGE foi feita uma ?re-conferência? nos domicílios
ocupados, de uso ocasional, vagos   e também a abertura e recenseamento nos domicílios fechados.
	A senhora prefeita Nelma questiona se a população em Conceição do Mato Dentro realmente diminuiu.
	O Senhor Presidente da CMGE, José Geraldo de Souza, explica que a população de Conceição do Mato Dentro teve uma ligeira queda em relação a 2007, 
mas que estava dentro do índice encontrado  no país. Diz que o que está acontecendo aqui está acontecendo, na maioria das cidades do porte de Conceição
do Mato Dentro, ou seja, jovens saindo á procura de emprego e/ou estudos, famílias cada vez menor .Colocou, ainda, que na data base do censo, com o
advento das mineradoras, famílias da zona rural se dirigiram  para municipios vizinhos. Citou o exemplo de setor rural do distrito de  São Sebastião do Bom
Sucesso  ( SAPO), Exemplificou, também, com o distrito de Senhora do Socorro, onde a população diminuiu drasticamente.
	O Senhor Presidente da CMGE, José Geraldo de Souza, pede que a ACM (Mariane) exponha a tabela comparativa de dados 2007 X 2010.
	A ACM (Mariane) expõe os números de população 2007 e 2010, diz que a diferença foi de 103 pessoas a menos em relação a 2007. Expõe os dados
divididos pela sede urbana, distritos urbanos, e setores rurais. Esclarece que houve crescimento de unidades visitadas e domicílios ocupados, porém o
número de habitantes/domicílio também diminuiu em comparação a 2007.
	A ACM (Mariane) diz que a queda populacional se deu no setor rural. Exemplifica citando o setor rural do Sapo, onde as mineradoras estão comprando as
propriedades.
	A secretária de cultura diz que realmente os jovens estão saindo da zona rural ou dos pequenos centros e não retornam, ou seja, vão, estudam e trazem de
volta os benefícios para seus lugares de origem. E que assim a história e a cultura daquelas comunidades ficam comprometidas.
	O Sr. Antônio José da Silva Neto , vereador,  diz que na região do Sapo as empresas estão negociando com os proprietários de terrenos e reassentando em
outro município, diz que muitas pessoas saíram das suas propriedades e estão morando em Dom Joaquim. Aproveita e pede a atenção da Sra. Prefeita.O
senhor Presidente da CMGE, José Geraldo de Souza, acrescenta que pode ser possível, pois de todos os municípios da sua sub-área o único que cresceu a
população foi Dom Joaquim.
	A Sra  Secretária da Prefeitura, Silvana, pede para o Sr. José Geraldo de Souza esclarecer sobre limites intermunicipal de Conceição do Mato Dentro com o
Municipio de Congonhas do Norte.Costa . O senhor Presidente da CMGE, José Geraldo de Souza, explica através do mapa municipal de Conceição do Mato
Dentro os limites do município de Conceição do Mato Dentro com Congonhas do Norte. Diz todos os municípios que fazem limite, e que, o povoado de



Varzea Grande, sempre pertenceu a Congonhas do Norte desde dos anos 60., quando houve a emancipação de Congonhas do Norte.Diz que o IBGE segue
a lei e que os limites são definidos por lei e que desde a emancipação não houve outra lei. Diz que por várias vezes, tal indagação  foi feita na CMGE daqui e
de Congonhas do Norte e que a resposta foi sempre afirmativa, ou seja: não houve mudança politico administrativo entre os dois municipios elucidados.
Disse, que hoje, a pedido da Sra Prefeita de Conceição do Mato Dentro, esteve reunindo, em CMGE,  com o prefeito de Congonhas do Norte. Disse que a
Sra Prefeita se fez bem representar pelo seu secretario de obras ? Sr. Geraldo, que ficou a par de toda a reunião e que pode participar de todos os
esclarecimentos e que como ele estava também aqui na reunião, referendava tudo. Sr. Presidente reiterou dizendo que tal situação não mudou e que é assim
que aquele pessoal de Varzea da Ponte, vem sendo contado para Congonhas do Norte, nesse e nos censos anteriores.Aproveitou, e lendo no mapa,
mostrou tais limites.O senhor Presidente da CMGE, José Geraldo de Souza, pergunta se há alguma dúvida ainda há ser esclarecida. Todos dizem que está
tudo esclarecido. Senhor Presidente conclama a todos os membros da CMGE para que o ajude a extirpar, com os esclarecimentos colocados,  que o
Municipio de Conceição do Mato Dentro, não perdeu população para o municipio de Congonhas do Norte.
	Finalizando a reunião, Sr. Presidente da CMGE, Jose Geraldo de Souza, reiterou agradecimento da presença de todos, desejou um feliz natal e prospero
ano novo, destacando que, embora os trabalhos de acompanhamento do Censo 2010 estejam encerrados, a comissão continuará sendo convidada a
acompanhar outros trabalhos do IBGE, inclusive o das estimativas anuais de população. A Secretária de Cultura ? Sra. Graziela Armenao Jacome,
sensibilizada com a oratória do Sr. José Geraldo, referente aos desejos natalinos,  diz que dará um presente para o Sr. José Geraldo de Souza . Tira da sua
bolsa uma  flauta doce e toca a musica  ?Noite Feliz?, que ao terminar, foi ovacionada por todos.
ESCLARECIMENTOS E JUSTIFICATIVAS POR SETOR
05-01- Setor localizado no centro da cidade, conferido e confirmado . Setor com grande número de casas que são utilizadas nos finais de semana, férias,
festas e algumas casas alugadas para empresas onde os trabalhadores ficam temporariamente.

05-02 - Setor localizado no centro da cidade, conferido e confirmado . Setor localizado no centro histórico da cidade com grande número de casarões antigos
e casas utilizadas em férias, festas locais e feriados em geral.

05-03- Setor localizado no bairro Vila Caetano, conferido e confirmado. Muitas famílias moram em distritos ou zona rural e possuem casas apenas para os
filhos estudarem. 

05-04- Setor localizado no bairro Vila Caetano, conferido e confirmado . Muitas famílias moram em distritos ou zona rural e possuem casas apenas para os
filhos estudarem. 

05-05- Setor localizado no bairro Vila Caetano, conferido e confirmado . Muitas famílias moram em distritos ou zona rural e possuem casas apenas para os
filhos estudarem. 

05-06- Setor localizado no bairro Córrego Pereira. Neste setor houve algum crescimento devido a novas construções para fins de aluguel e lotes invadidos.

05-07- Setor localizado no bairro Barro Vermelho. Neste setor houve crescimento devido a invasões de terrenos com novas residências com moradores.
05-08- Setor localizado no bairro Bandeirinhas. Este setor foi subdividido e gerado um novo setor urbano, o setor 18.

05-09- Setor localizado no bairro Matozinhos, conferido e confirmadol. Setor com grande nº de casas para uso em festas de jubileu e férias.

05-10- Setor localizado no bairro Matozinhos, conferido e confirmado . Setor com grande nº de casas para uso em festas de jubileu e férias.

05-11- Setor localizado no bairro Matozinhos, conferido e confirmado . Setor com grande nº de casas para uso em festas de jubileu e férias.

05-12- Setor localizado no bairro Brejo, com grande numero de casas para uso em festas  como o jubileu e ferias, no setor ainda possui casas que são
alugadas temporariamente para empresas.

05-13- Setor localizado no bairro Cruzeiro. Este setor foi subdividido e gerado novo setor, o setor 19.

05-14- Setor rural localizado no distrito sede. Neste setor não houve alterações significativas.

05-15- Setor rural localizado no distrito sede. Neste setor foram retificados os limites que compreendem a parte do povoado da  Ilha que pertence a Dom
Joaquim

05-16- .Setor rural localizado no distrito sede, conferido e confirmado valores.

05-17- Setor rural localizado no distrito sede, conferido e confirmado valores. Setor com novas residências construídas apenas para uso finais de semana e
lazer.

05-18- Setor localizado no bairro Bandeirinhas. Este setor foi gerado na subdivisão do setor 08.

05-19- Setor localizado no bairro Cruzeiro. Este setor foi gerado na subdivisão do setor 13.

10-01- Setor urbano do distrito de  Brejaúba. Neste setor foi detectado que tanto moradores e não moradores não estão investindo no distrito preferindo se
mudarem para outras localidades. Setor localizado em distrito de difícil acesso, e moradores estão se mudando para outros locais devido á dificuldade de se



conseguir emprego no local. Utilizam pouco dos recursos do municipio de Conceição do Mato Dentro, devido á distância, preferindo municipios mais
proximos.

10-02- Setor rural de Brejaúba. Conferido e confirmado valores. Setor com valores confirmados pela supervisora.

10-03- Setor rural de Brejaúba. Conferido e confirmado valores. Setor com valores confirmados pela supervisora.

15-01- Setor urbano do distrito  de Córregos. Foi constatado e confirmado pela supervisão que famílias estão se mudando para outras localidades em busca
de emprego e também para estudos. Setor  onde as famílias estão se mudando em busca de empregos e também por motivos de estudos .

15-02- Setor rural de Córregos. Foi constatado e confirmado pela supervisão que famílias estão se mudando para outras localidades em busca de emprego e
também para estudos. Setor  onde as famílias estão se mudando em busca de empregos e também por motivos de estudos.

20-01- Setor urbano do distrito de Costa Sena. Não houve alterações significativas neste setor. Setor com valores confirmados pela supervisora.

20-02- Setor rural de Costa Sena. Foi constatado e confirmado pela supervisão que famílias estão se mudando para outras localidades em busca de
emprego e também para estudos. Setor onde famílias estão se mudando á procura de oportunidades em outros locais.
20-03- Setor rural de Costa Sena. Foi constatado e confirmado pela supervisão que famílias estão se mudando para outras localidades em busca de
emprego e também para estudos. Setor onde famílias estão se mudando á procura de oportunidades em outros locais.

25-01- Setor urbano do distrito de Itacolomi. Este setor apresenta um pequeno crescimento devido a novas construções de residências para fins de aluguel
para pessoal da mineradora. 

25-02- Setor rural de Itacolomi. Neste setor foi constatado e confirmado que famílias estão se mudando para outras localidades em busca de trabalho e
estudo.

25-03- Setor rural de Itacolomi. Neste setor foi constatado e confirmado que famílias estão se mudando para outras localidades em busca de trabalho e
estudo.

28-01- Setor urbano do distrito  de Ouro Fino. Setor em expansão devido ao asfaltamento que liga o distrito a Conceição do Mato Dentro e também a
Congonhas do Norte.

28-02- Setor rural de Ouro Fino. Neste setor foi constatado e confirmado que famílias estão se mudando para outras localidades em busca de trabalho e
estudo. Neste setor muitas famílias estão se mudando devido á falta de oportunidades.

30-01- Setor urbanodo distrito  de Tapera. Neste setor foi constatado e confirmado que famílias estão se mudando para outras localidades em busca de
trabalho e estudo. Setor onde famílias estão se mudando á procura de oportunidades em outros locais,como emprego, estudos.

30-02- Setor rural de Tapera. Neste setor foi constatado e confirmado que famílias estão se mudando para outras localidades em busca de trabalho e estudo.
Neste setor por causa da falta de emprego e por dificuldade de acesso  a educação as pessoas se mudam  em busca de trabalho e estudo. 

32-01- Setor urbano do distrito de Santo Antônio do Cruzeiro gerado a partir da subdivisão do setor 03 da Tapera.

32-02- Setor rural localizado no distrito de Santo Antônio do Cruzeiro, gerado a partir da subdivisão do setor 03 da Tapera.

32-03- Setor rural localizado no distrito de Santo Antônio do Cruzeiro, gerado a partir da subdivisão do setor 03 da Tapera.

32-04- Setor rural  localizado no distrito de Santo Antônio do Cruzeiro, gerado a partir da subdivisão do setor 03 da Tapera.

32-05- Setor rural localizado no distrito de Santo Antônio do Cruzeiro, gerado a partir da subdivisão do setor 03 da Tapera.

35-01- Setor urbano do distrito de São Sebastião do Bom Sucesso (Sapo ). Neste setor foi constatado e confirmado os valores. Este setor tornou-se polo de
trabalhadores da mineração. Valores confirmados pela supervisora. Setor onde se localiza a mina de minério de ferro que está sendo explorada pela
empresa Anglo American.

35-02- Setor rural de Sapo. Neste setor houve decréscimo de Uvs, Docs e Pessoas porque a mineradora comprou grande parte das propriedades. As
famílias deixaram suas residências e mudaram para outras localidades. Setor onde houve compra por parte da mineradora de diversas propriedades ao
longo do território da mina.

36-01- Setor urbano do distrito de Senhora do Socorro. Neste setor foi constatado e confirmado que famílias estão se mudando para outras localidades em
busca de trabalho e estudo.

36-02- Setor rural de Senhora do Socorro. Neste setor foi constatado e confirmado que famílias estão se mudando para outras localidades em busca de
trabalho e estudo.



40-01- Setor urbano do distrito  de Tabuleiro. Neste setor foi constatado e confirmado alto índice de uso ocasional devido a peculiaridade do setor, trata-se de
um distrito estritamente turístico. Por se tratar de um distrito com vários pontos turísticos, o setor consta com alto numero de casas de uso ocasional onde as
famílias passam apenas temporadas.

40-02- Setor rural de Tabuleiro. Este setor foi subdividido e gerado o setor 03 de Tabuleiro.

40-03- Setor rural de Tabuleiro. Este setor foi gerado a partir da subdivisão do setor rural 02 de Tabuleiro. Setor com novas residências construídas apenas
para uso finais de semana e lazer. Por se tratar de um setor com vários pontos turísticos,como cachoeira Tres barras e Cachoeira do Tabuleiro,o setor consta
com alto numero de casas de uso ocasional onde as famílias passam apenas temporadas.

Agradecimentos aos membros da Comissão e fornecimento de certificado de participação.
Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e entregou referido certificado aos presentes.

Finalizando os trabalhos, o(a) Senhor(a) Presidente agradeceu a participação de todos os membros da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E
ESTATÍSTICA no acompanhamento dos trabalhos de atualização da Base Territorial e da coleta de dados do Censo 2010, declarando encerrado os
trabalhos. A Comissão continuará a ser convocada para acompanhar outros trabalhos do IBGE, inclusive no acompanhamento das estimativas
anuais da população. E, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos membros presentes.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
EDER MOREIRA SANTIAGO - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SECRETARIO DE SAUDE
Edgar Silva de Souza - ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS - PRESIDENTE
FLÁVIA MARISE MAGALHÂES SALDANHA COSTA - CÂMARA MUNICIPAL DE CONC.DO MATO DENTRO - VEREADORA
IRINEU TEIXEIRA SALDANHA - PREFEITURA MUNICIPAL - SECRET?RIO DE AGRICULTURA
João Batista Couto Araujo - EMATER-MG - AGRÔNOMO
JOAO BRAGA - PREFEITURA - SECRETARIO DE ADMINISTRACAO
JOAO LAGES FLORESTA - POSTO AGROPECUARIO - GERENTE
JOSE RODRIGUES DE ALMEIDA - SINDICATO DOS TRABALHADORES - PRESIDENTE
JOSE ROGERTO ANGELO PASSOS - COOPERATIVA AGROPECUARIA - GERENTE
MÔNICA OLIVEIRA PORTILHO DE LIMA - PREFEITURA MUNICIPAL - SECRET?RIA DE ADMINISTRA??O
NILTON LUIZ RIBEIRO DOS SANTOS - CENTRO VOCACIONAL TECNOLOGICO CVT - COORDENADOR GERAL
ROBSON MARTINS DA SILVA - IGREJA BATISTA LUZ DA VIDA - PASTOR
SIDINEI SEABRA DA COSTA - ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA QUILOMBOLA TRÊS BARRAS - PRESIDENTE
SILVIA JUSSARA DUARTE - INSTITUTO ESTADUAL DE FLORESTAS - IEF - GERENTE DE PARQUE ESTADUAL SERRA DO INTENDENTE
SOLANGE MARIA DA SILVA E SILVA - IGREJA BATISTA VERDADE E PAZ - PASTORA


